

# 深圳市福田区华富街道办事处

## 华富街道关于深圳市福田区第八届人民代表大会第二次会议代表建议第 20220194 号的回复

尊敬的人大代表：

您在深圳市福田区第八届人民代表大会第二次会议上提出的《关于福田城中村家宽建设覆盖的建议》(第 20220194 号)已收悉。华富街道非常重视您的建议，组织力量认真研究，积极推进，落实情况回复如下：

根据《深圳市“城中村”综合治理行动计划（2018—2020 年）》，华富街道田面村已完成综合治理，涵盖 20 条 79 项内容，高效推进雨污分流、燃气管道入户、优质水入户、弱电管线治理、门楣店招制作、建筑立面刷新、道路标识划线、停车场翻新、绿化亮化等项目，获评深圳市 2019 年度城中村综合治理达优项目。其中弱电管线治理项目包括全面实施

“铜改纤，新设宽带缆线一律使用光纤，原有铜缆分步完成光纤改造，并优先下地、规范架设；按照“下地优化 整治为辅”的原则，全面梳理整治城中村架设不规范、横跨道路或楼房的通信线（电话线、网络线）、广播电视线，确保具备下地条件的和新建的管线优先下地，不具备管线下地条件的，实行强弱电分离，弱电进套盒，并进行捆扎、贴墙，加强

和规范新设及已设管道区域管理，建立常态维护机制。目前，三大电信运营商已进村，已实现网络全覆盖。

再次感谢您对城市管理和民生服务工作的关心，我们将持续做好城中村基础设施建设，推动城中村家宽建设覆盖工作。

深圳市福田区华富街道办事处

2022年5月27日